

## 797. 我們正在戰爭的邊緣與中國.....我需要你，現在！

8月12日 2020年 - 來自耶穌的話通過姐妹克萊爾

耶穌開始..... “敵人不希望人民祈禱正如他們應該。我們正處於戰爭的邊緣與中國，只有一個代禱奇蹟可以保持這不發生。您的總統相當發燒對什麼中國已經做對世界，但他也明白有他人在它後，那些人誰想要摧毀美國。我是為了你，而不是反對你，美國，我希望你恢復，但更重要比財務復甦的是精神康復。

“請看看你的心，看看如果它們是與我在一起或反對我。你在贏得隊伍或是在戰鬥它？你已經扔進了你的很多與險惡力量工作反對你的國家，或你在我的身邊？

“懺悔仍然是非常關鍵在這個國家生存裡。它不是重獲繁榮的問題，但重獲我的保護，為此您需要悔改為了暴行那已經發生在這個國家，那您已經支持的。

“整個電影業在好萊塢已經參與撒旦儀式濫用數十年，撒旦已經有他的與方式與電影拆除道德的，挑釁幼兒進入暴力和性，制定階段為這個國家的道德崩潰。

“美元你已經花費在電影上的是血錢，它是無辜的孩子的血液，那哭泣到我從地球上。如何多麼粗心你已經與你的錢，投資在撒旦邪教那是非基督教電影業。邪教，性，暴力都是直接從地獄轉你的星球進入一個活地獄在地球。

“你現在開始看他們的計劃出現作為他們激起無政府狀態，暴力和革命。所有這一切都被梳理進入電影你的孩子已經看的，這樣，在適當的時候，年輕的成年人會加入在一個邪惡攻擊反對這個國家，並是很接近摧毀它。

“你的總統只能做那麼多。沒有悔改和心 - 撕裂的祈禱來轉潮流反對基礎工作由陰影政府建立，有很少希望，但與禱告，有很大希望。

“這正是什麼我想解決的。你的祈禱力量是一個巨大的力量被數算。敵人將欺騙你，告訴你，你的祈禱是虛弱和微不足道。但我說，它們是強大的。這就是為什麼心靈居民們是我的計劃一部分為了重建你的國家。

“預測有許多預測和預言關於核和生物戰爭，更不用說沉默但 5G 系統致命的力量被引入你的國家。它是非常危險的，你需要升起反對它。它是關聯與疾病通過一個非常複雜的技術，那可能導致即時死亡。這些塔不應該被容忍，我的人民。

“但我告訴你在這裡，你的祈禱挫敗了計劃來破壞你的社會。是你阻妨在道路到完全混亂，疾病和破壞。預言已經被是修改，什麼人們不明白的是禱告已經阻止了它們。

“禱告將繼續阻止它們，只要你不聽謊言，你的個人禱告沒有什麼可以阻止邪惡。這是什麼撒旦讓你相信的。他不能取出力量從禱告中，但他可以影響你的意志對祈禱。他可以沮喪你用謊言，用你的錯作為藉口那你的祈禱將不被聽到。

“我工作與你在許多不同的層面上。在個人層面上，我工作與你的罪惡和缺點，因為你是認真對聖潔。但永遠不閉上我的耳朵對你的祈禱，寧願聽到它們大聲清晰，甚至你是一段時間和糾正季節。

“不要落下因為謊言那因為你跌倒在一個禁食，你的祈禱是毫無價值的。或因為你有一個糟糕的想法，你的祈禱將不會被聽到。確實，我尊重地球上聖徒的祈禱，以及在天堂裡，但我也聽到了破碎的和掙扎的。

“那些人誰已經做每一努力生活通過福音書中的，要愛他們的兄弟，慷慨地給和寬容，並命令他們的時間在我身邊，那些靈魂被聽到非常響亮和清晰，因為他們已經工作為我的王國到來。

“但我從來不閉合我的耳朵對真誠和悔改的罪人，所以沒有藉口為你們中的任何人停止祈禱，和不是努力為了你的國家。**我需要你的祈禱。因為你祈禱，我父親的手移動。**

“如果你想繼續生活這生命在相對和平中，你必須祈禱，因為正義的尺度偏好傾向了敵人，因為有許多撒旦人士向撒旦祈禱並生活為他，且他們也是祈禱為了死亡，破壞和悲傷.....為了美國的垮台。

“升起，我的身體，哭喊出來。預言宣布反對您不必被履行。你現在可以阻止它們，死去在它們的路中。我只要你祈求用所有你的心為我的天父賜給你更多的時間，更多恩典和更多憐憫。當你在聖餐中收到我時，向我哭泣.....'主啊，給我一顆心來祈禱，以誠意和激情。'有一個恩典等待你，如果只你將問。 ”